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Vladimir Kalčić

From: Orhideja Š. <ostr@hina.hr>
Sent: 30. listopada 2018. 17:00
To: Vladimir Kalčić
Subject: RE: Emailing: Notice on material facts 2018.10.30 - changed list of creditors with 

voting rights, Notice on material facts 2018.10.30 - changed list of creditors with 
voting rights, Obavijest o materijalnim činjenicama 2018.10.30 - izmjenjeni popis 
vjerov

Poštovani, 
 
ovime potvrđujemo da je priopćenje društva Granolio d.d., o objavljenom izmijenjenom popisu vjerovnika i glasačkih 
prava koja imaju - verzija na engleskom jeziku, (poslano HinaOTS-u 30. listopada 2018. u 16:12 sati) emitirano te 
javno objavljeno 30. listopada 2018. u 16:56 sati na adresi: 
 
https://www.hina.hr/vijest/9927075 
 
20181030000678            30.10.2018.         16:56      -     OTS Svijet 
 
 
S poštovanjem,  
 
Orhideja Štrk 
HinaOTS - Original Text Service 
Marulićev trg 16, 10000 Zagreb 
tel: +385 1 48 08 708 
fax: +385 1 48 08 820 
e-mail: ots@hina.hr 
web: https://www.hina.hr/ots 
 
 
-----Original Message----- 
From: ots-owner@hina.hr [mailto:ots-owner@hina.hr] On Behalf Of Vladimir Kalčić 
Sent: Tuesday, October 30, 2018 4:12 PM 
To: ots@hina.hr 
Subject: Emailing: Notice on material facts 2018.10.30 - changed list of creditors with voting rights, Notice on 
material facts 2018.10.30 - changed list of creditors with voting rights, Obavijest o materijalnim činjenicama 
2018.10.30 - izmjenjeni popis vjerovnika 
 
Poštovana gdjo. Štrk, molimo objavu obavijesti iz priloga na hrvatskom i engleskom  jeziku. 
 
S poštovanjem. 
 
Granolio d.d. 
Vladimir Kalčić         
Your message is ready to be sent with the following file or link 
attachments: 
 
Notice on material facts 2018.10.30 - changed list of creditors with voting rights Notice on material facts 2018.10.30 
- changed list of creditors with voting rights Obavijest o materijalnim činjenicama 2018.10.30 - izmjenjeni popis 
vjerovnika Obavijest o materijalnim činjenicama 2018.10.30 - izmjenjeni popis vjerovnika 
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Note: To protect against computer viruses, e-mail programs may prevent sending or receiving certain types of file 
attachments.  Check your e-mail security settings to determine how attachments are handled. 
 
 


